
Seguimiento de las solicitudes de información 

pública. 

Informe del primer semestre de 2021.



1. Perfil del solicitante de información.



1.1 Distribución por tipo de documento aportado

89,4%

3,2%

7,1%

0,3%

NIF

NIE

CIF

No contesta

(n=339)

Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021; (n=24): Solicitudes registradas con documento CIF. 
Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

1.2 Tipologías de empresas

58,3%

16,7%

12,5%

12,5%

Asociaciones y 
Fundaciones

Empresas S.L.

Otros tipos

No se indica

(n=24)

1. Perfil del solicitante de información



Base (n=314): Aportan NIE o NIF; Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021; 
Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

1.3 Grupos de edad de los solicitantes de información

7,6%

33,4%

36,6%

22,3%

Hasta 35 años

De 36 a 50 años

Más de 50 años

NS/NC

(n=314) 1.4 Género de la persona solicitante

50,4% 47,5%

2,1%

Varón

Mujer

No asignado

Media: 45 años

(n=339)

1. Perfil del solicitante de información



1. Perfil del solicitante de información
1.5 Provincias y municipios solicitantes de información

Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021; 
Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP



1. Perfil del solicitante de información
1.6 Comunidades autónomas solicitantes de información.

Base (n=337): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021 con municipio indicado; 
Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

78,3%

11,0%

3,0%

1,5%

1,5%

1,2%

0,9%

0,6%

0,6%

0,6%

0,3%

0,3%

0,3%

Comunitat Valenciana

Madrid, Comunidad de

Cataluña

Castilla-La Mancha

Castilla y León

Aragón

País Vasco

Rioja, La

Andalucía

Asturias, Principado de

Murcia, Región de

Galicia

Extremadura

(n=337)

59,3%

40,7%

más de 50.000 menos de 50.000

1.7 Tamaño del municipio del solicitante de información
(n=337)



1. Perfil del solicitante de información
1.8 Provincias solicitantes de información.

Base (n=337): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021 con municipio indicado; 
Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

(n=337)

51,0%

19,3%

11,0%

8,0%

2,1%

1,5%

0,9%

0,6%

0,6%

0,6%

0,6%

0,6%

0,6%

0,6%

2,1%

Valencia/València

Alicante/Alacant

Madrid

Castellón/Castelló

Barcelona

Valladolid

Zaragoza

Cuenca

Guadalajara

Bizkaia

Tarragona

Rioja, La

Granada

Asturias

Otras

78,3%

21,7%

Comunidad Valenciana Otras comunidades

1.9 Origen de las solicitudes de información (n=337)



84,6%

10,5%

11

6

5

4

3

2

1

4,9%

80,3%

19,7%

Castellano Valencià

1.10 Número de personas (tanto físicas 
como jurídicas) por número de solicitudes.

1.11 Lengua de redacción de las solicitudes
(n=339)

(n=339)

Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021. 
Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

Número de 
solicitudes

1. Perfil del solicitante de información



2. Temáticas de la solicitudes de 
información



2. Temáticas de la solicitudes de información
2.1 Tipología de la información solicitada.

Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021. 
Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

(n=339)

34,8%

11,2%

5,6%

5,6%

5,0%

4,1%

2,7%

1,8%

1,8%

1,5%

4,1%

21,8%

Datos y estadísticas

Estudios e informes

Empleo público, oposiciones, concursos...

Concesiones, licitaciones y subvenciones.

Información trabajadores públicos y políticos

Presupuestos

Información de expedientes y procedimientos

Mapas, cartografía, planos...

Información sobre actos administrativos

Legislación aplicable

Covid-19

Otros

16,5% 33%
15,6%

10,9% 11,2% 12,7%

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio

2.2 Mes en el que se solicitó la información. (n=339)

118

74

38

19

19

17

14

9

6

6

5

14

Absolutos

56 112 53 37 38 43



2. Temáticas de la solicitudes de información

Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021. Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

Mes de entrada de la solicitud

Tipología de la información solicitada Total Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio

Base 339 56 112 53 37 38 43

Datos y estadísticas 34,8% 48,2% 24,1% 37,7% 45,9% 28,9% 37,2%

Estudios e informes 21,8% 5,4% 50,0% 5,7% 8,1% 13,2% 9,3%

Empleo público, oposiciones, concursos, traslados... 11,2% 7,1% 4,5% 20,8% 2,7% 21,1% 20,9%

Concesiones, licitaciones y subvenciones públicas 5,6% 8,9% 4,5% 7,5% 5,4% 2,6% 4,7%

Información sobre trabajadores públicos y políticos 5,6% 10,7% 2,7% 3,8% 8,1% 7,9% 4,7%

Presupuestos 5,0% 5,4% 4,5% 5,7% 5,4% 5,3% 4,7%

Información sobre expedientes y procedimientos 4,1% 5,4% 2,7% 3,8% 5,4% 5,3% 4,7%

Mapas, cartografía, planos... 2,7% 1,8% 3,6% 1,9% - 2,6% 4,7%

Información sobre actos administrativos 1,8% - 1,8% 3,8% - 5,3% -

Legislación aplicable 1,8% 1,8% 0,9% 1,9% 2,7% 2,6% 2,3%

Covid-19 1,5% 1,8% - 3,8% 2,7% - 2,3%

Otros 4,1% 3,6% 0,9% 3,8% 13,5% 5,3% 4,7%



2. Temáticas de la solicitudes de información

Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021. Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

Género Edad Origen Tamaño municipio

Tipología de la información solicitada Total Dona Home
Hasta 35 

años
De 36 a 50 

años
Más de 50 

años
C. 

Valenciana
Otras 

regiones
más de 
50.000

menos de 
50.000

Días hasta 
resolución

Base 339 161 171 80 121 108 266 73 200 137 339

Datos y estadísticas 34,8% 31,1% 38,0% 41,3% 28,9% 38,0% 28,2% 58,9% 40,0% 27,7% 29,8

Estudios e informes 21,8% 32,9% 12,3% 17,5% 27,3% 22,2% 26,7% 4,1% 16,5% 29,2% 31,5

Empleo público, oposiciones, concursos, traslados... 11,2% 12,4% 10,5% 8,8% 13,2% 10,2% 12,0% 8,2% 10,5% 12,4% 27,4

Concesiones, licitaciones y subvenciones públicas 5,6% 3,1% 7,6% 7,5% 4,1% 4,6% 6,0% 4,1% 5,0% 6,6% 19,6

Información trabajadores públicos y políticos 5,6% 4,3% 7,0% 5,0% 3,3% 9,3% 6,8% 1,4% 7,5% 2,9% 22,9

Presupuestos 5,0% 5,0% 4,1% 10,0% 4,1% 1,9% 3,4% 11,0% 7,0% 2,2% 31,9

Información sobre expedientes y procedimientos 4,1% 3,1% 5,3% 2,5% 4,1% 3,7% 4,1% 4,1% 5,5% 2,2% 28,1

Mapas, cartografía, planos... 2,7% 1,9% 3,5% 1,3% 5,0% 1,9% 2,6% 2,7% 1,0% 5,1% 17,6

Información sobre actos administrativos 1,8% 0,6% 2,9% 1,3% 3,3% 0,9% 1,9% 1,4% 1,0% 2,9% 23,7

Legislación aplicable 1,8% 0,6% 2,3% 1,3% 1,7% 1,9% 1,5% 1,4% 1,5% 1,5% 14,8

Covid-19 1,5% 1,2% 1,8% - 0,8% 2,8% 1,5% 2,7% 1,0% 2,9% 56,3

Otros 4,1% 3,7% 4,7% 3,8% 4,1% 2,8% 5,3% - 3,5% 4,4% 24,0



2. Temáticas de la solicitudes de información

Base (n=118): Solicitudes codificadas como “datos y estadísticas”. Base (n=38): Solicitudes codificadas como “Empelo público, oposiciones, concursos.”
Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

2.3 Tipos de estadísticas que se solicitan. (n=118)

18,6%

13,6%

12,7%

11,9%

8,5%

6,8%

5,9%

4,2%

4,2%

3,4%

3,4%

3,4%

1,7%

1,7%

Cuestiones sanitarias

Cuestiones sociales

Escolares

Covid-19

Medio rural y medio ambiente

Residencias

Económicas

Personal del sector público

Energía

Sector público

VTC y taxi

Dimensiones del trabajo

Sector del juego

Circulación y transporte

2.4 Empleo público, oposiciones, concursos . (n=38)

42,1%

28,9%

18,4%

5,3%

2,6%

2,6%

Exámenes (plantillas, solucionarios, 
enunciados...)

Detalles del proceso de selección

Rendición de cuentas empleo público

Documentos de la convocatoria 
(resoluciones…)

Dudas sobre empleo público

Bolsas de trabajo

Sobre la tipología información solicitada, expuesta en el gráfico 2.1… 

22

16

15

14

10

8

7

5

5

4

4

4

2

2

Absolutos

16

11

7

2

1

1

Absolutos



2. Temáticas de la solicitudes de información
2.3 Temática de la información solicitada.

Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021. (n=321) Aquellas solicitudes que tienen fecha de resolución. 
Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

(n=339)

12,2%

14,7%

12,1%

8,0%

6,8%

6,2%

5,6%

3,2%

2,7%

2,1%

2,1%

1,8%

1,8%

1,5%

0,9%

0,9%

0,9%

0,9%

0,6%

0,6%

0,6%

0,3%

13,8%Educació

Salut

Sector públic

Medi ambient

Ocupació

Societat i benestar

Legislació i justícia

Hisenda

Cultura i oci

Urbanisme i infraestructures

Transport

Seguretat

Economia

Medi Rural

Habitatge

Energia

Demografia

Indústria

Esport

Contractació

Ciència i tecnologia

Turisme

2.4 Cuántos tiempo tardó en resolver la AP. (n=321)

15,6%

9,0%

50,8%

24,6%

Una 
semana 
o menos
(15,6%)

Dos 
semanas 
o menos
(24,6%)

Un mes 
o menos
(75,4%)

Más de 
un mes

MEDIA:
28,3 días

88

50

41

27

23

21

19

11

9

7

7

6

6

5

3

3

3

3

2

2

2

1

Absolutos



2. Temáticas de la solicitudes de información
Mes de entrada de la solicitud

Temática de la información solicitada Total Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio
Base 339 56 112 53 37 38 43

Educació 26,0% 10,7% 49,1% 13,2% 16,2% 15,8% 18,6%

Salut 14,7% 17,9% 5,4% 28,3% 16,2% 18,4% 14,0%

Sector públic 12,1% 28,6% 7,1% 7,5% 10,8% 10,5% 11,6%

Medi ambient 8,0% 5,4% 8,0% 13,2% 2,7% 7,9% 9,3%

Ocupació 6,8% 7,1% 3,6% 11,3% 2,7% 10,5% 9,3%

Societat i benestar 6,2% 5,4% 5,4% 7,5% 10,8% 5,3% 4,7%

Legislació i justícia 5,6% 5,4% 2,7% 3,8% 16,2% 10,5% 2,3%

Hisenda 3,2% 7,1% 5,4% 1,9% - - -

Cultura i oci 2,7% - 4,5% 1,9% - 2,6% 4,7%

Urbanisme i infraestructures 2,1% 1,8% 1,8% - - 2,6% 7,0%

Transport 2,1% 5,4% - - 5,4% 2,6% 2,3%

Seguretat 1,8% - 0,9% 3,8% 5,4% - 2,3%

Economia 1,8% 3,6% - - 2,7% 2,6% 4,7%

Medi Rural 1,5% 1,8% 1,8% 1,9% 2,7% - -

Habitatge 0,9% - - 3,8% 2,7% - -

Energia 0,9% - - 1,9% 2,7% - 2,3%

Demografia 0,9% - 1,8% - - - 2,3%

Indústria 0,9% - 0,9% - - 5,3% -

Esport 0,6% - - - - 5,3% -

Contractació 0,6% - - - 2,7% - 2,3%

Ciència i tecnologia 0,6% - 1,8% - - - -

Turisme 0,3% - - - - - 2,3%

Días hasta la resolución 28,3 31,8 29,7 33,5 23,8 25,1 20,8



2. Temáticas de la solicitudes de información
Género Edad Origen Tamaño municipio

Temática de la 
información solicitada

Total Dona Home
Hasta 35 

años
De 36 a 50 

años
Más de 50 

años
Comunidad 
Valenciana

Otras 
regiones

más de 
50.000

menos de 
50.000

Días hasta 
resolución

Base 339 161 171 80 121 108 266 73 200 137 339

Educació 26,0% 37,9% 14,6% 22,5% 33,1% 21,3% 31,2% 6,8% 19,5% 35,0% 29,2

Salut 14,7% 11,8% 17,0% 15,0% 13,2% 17,6% 10,9% 28,8% 20,0 6,6% 32,9

Sector públic 12,1% 10,6% 12,9% 10,0% 9,1% 18,5% 12,8% 9,6% 11,5% 13,1% 27,9

Medi ambient 8,0% 8,7% 7,6% 12,5% 11,6% 1,9% 6,8% 12,3% 8,0% 8,0% 11,4

Ocupació 6,8% 9,3% 4,7% 5,0% 6,6% 9,3% 7,9% 2,7% 8,0% 5,1% 24,5

Societat i benestar 6,2% 8,7% 3,5% 7,5% 6,6% 4,6% 5,3% 9,6% 7,0% 5,1% 33,2

Legislació i justícia 5,6% 2,5% 8,8% 6,3% 5,0% 5,6% 5,6% 5,5% 6,5% 4,4% 26,9

Hisenda 3,2% 1,2% 5,3% 6,3% 1,7% 3,7% 2,6% 5,5% 3,5% 2,9% 29,9

Cultura i oci 2,7% 1,2% 4,1% 5,0% 2,5% 0,9% 2,6% 2,7% 2,5% 2,9% 41,9

Urbanisme i infraestructures 2,1% 1,9% 2,3% 1,3% 1,7% 1,9% 2,3% 1,4% 2,0% 2,2% 20,6

Transport 2,1% - 4,1% 2,5% 0,8% 3,7% 2,3% 1,4% 2,5% 1,5% 27,7

Seguretat 1,8% 1,9% 1,8% - 3,3% 1,9% 2,3% - - 4,4% 27,5

Economia 1,8% 1,2% 2,3% 2,5% - 1,9% 2,3% - 1,5% 2,2% 29,8

Medi Rural 1,5% 0,6% 2,3% 2,5% - 2,8% 0,8% 4,1% 1,5% 1,5% 10,2

Habitatge 0,9% 0,6% 1,2% 1,3% - 1,9% 0,8% 1,4% 1,0% 0,7% 96,0

Energia 0,9% 0,6% 1,2% - 0,8% - 0,8% 1,4% 0,5% 1,5% 15,0

Demografia 0,9% - 1,8% - - - 0,4% 2,7% 1,5% - 33,0

Indústria 0,9% - 1,8% - 2,5% - 0,8% 1,4% 1,0% 0,7% 94,0

Esport 0,6% - 1,2% - - 1,9% 0,8% - - 1,5% 12,0

Contractació 0,6% 0,6% 0,6% - - - 0,8% - 1,0% - 37,0

Ciència i tecnologia 0,6% 0,6% 0,6% - 1,7% - 0,4% 1,4% 0,5% 0,7% 61,0



2. Temáticas de la solicitudes de información
2.5 Sentido de la resolución.

Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021. (n=321) Aquellas solicitudes que tienen fecha de resolución. 
Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

(n=339)

66,1%

8,8%

7,7%

5,0%

3,5%

1,5%

1,5%

1,2%

0,3%

0,3%

4,1%

Estimatorias

No admitidas

Remitidas a procedimiento especial

Publicidad activa

Estimatorias parcialmente

Desistimiento por no enmienda

Información que no se encuentra en poder de la administración

Desestimatorias

Remisión a Entidad o Administración Competente

Desistimiento por voluntad del interesado

No asignada

224

30

26

17

12

5

5

4

1

1

14

Absolutos



2. Temáticas de la solicitudes de información

Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021.  Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

Mes de entrada de la solicitud

Sentido de la resolución Total Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio

Base 339 56 112 53 37 38 43

Estimatorias 66,1% 64,3% 76,8% 60,4% 62,2% 63,2% 53,5%

No admitidas 8,8% 8,9% 3,6% 5,7% 13,5% 21,1% 11,6%

Remitidas a procedimiento especial 7,7% 10,7% 8,0% 9,4% 5,4% 2,6% 7,0%

Publicidad activa 5,0% 3,6% 1,8% 7,5% 8,1% 7,9% 7,0%

Estimatorias parcialmente 3,5% 3,6% 1,8% 7,5% - 2,6% 7,0%

Desistimiento por enmienda 1,5% 5,4% 0,9% - - - 2,3%

Información que no se encuentra en poder de la 
administración 1,5% - 1,8% 1,9% 2,7% 2,6% -

Desestimatorias 1,2% - 0,9% - - - 7,0%

Remisión a Entidad o Administración Competente 0,3% - - - - - 2,3%

Desistimiento por voluntad del interesado 0,3% - 0,9% - - - -

No asignada 4,1% 3,6% 3,6% 7,5% 8,1% - 2,3%



2. Temáticas de la solicitudes de información

Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021. Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

Género Edad Origen Tamaño municipio

Sentido de la resolución Total Dona Home
Hasta 35 

años
De 36 a 50 

años
Más de 50 

años
Comunidad 
Valenciana

Otras 
regiones

más de 
50.000

menos de 
50.000

Días hasta 
resolución

Base 339 161 171 80 121 108 266 73 200 137 339

Estimatorias 66,1% 69,6% 62,6% 53,8% 66,9% 77,8% 68,0% 58,9% 70,1% 63,5% 30,3

No admitidas 8,8% 9,3% 8,8% 15,0% 8,3% 6,5% 6,4% 17,8% 8,8% 9,0% 25,4

Remitidas a procedimiento 
especial 7,7% 7,5% 8,2% 12,5% 8,3% 5,6% 7,9% 6,8% 6,6% 8,5% 7,3

Publicidad activa 5,0% 4,3% 5,8% 5,0% 4,1% 4,6% 4,9% 5,5% 2,9% 6,5% 15,5

Estimatorias parcialmente 3,5% 3,1% 4,1% 3,8% 0,8% 2,8% 3,4% 4,1% 2,2% 4,0% 32,1

Desistimiento por no enmienda 1,5% - 2,3% 3,8% - - 1,5% 1,4% 2,2% 1,0% 59,4

Información que no se encuentra 
en poder de la administración 1,5% 1,2% 1,8% 1,3% 3,3% - 1,1% 2,7% 2,2% 1,0% 77,4

Desestimatorias 1,2% 1,2% 1,2% 3,8% - - 1,5% - - 2,0% 28,3

Remisión a Entidad o 
Administración Competente 0,3% 0,6% - - 0,8% - 0,4% - 0,7% - 13,0

Desistimiento por voluntad del 
interesado

0,3% - 0,6% - - - - 1,4% - 0,5% 21,0

No asignada 4,1% 3,1% 4,7% 1,3% 7,4% 2,8% 4,9% 1,4% 4,4% 4,0% -



Cada solicitante indica cual es la temática de la información solicitada. De las 23 temáticas a elegir los solicitantes han elegido 22
durante este semestre. Educación (26,0%), salud (14,7%) y sector público (12,1%) son las temáticas más frecuentes.

La media de resolución de las solicitudes de información son 28,3 días. Un cuarto de las solicitudes (24,6%) superan el mes que se
asigna como plazo para la respuesta (se contempla un segundo mes adicional cuando la complejidad de la información lo
requiere). Otro cuarto de las solicitudes (24,6%) se resuelven en dos semanas o menos. Los primeros tres meses tienen una media
de tiempo de respuesta más largo

Dos tercios de las solicitudes de información se resolvieron como estimatorias (66,1%). Un 3,5% fueron estimatorias parcialmente.
Entre las solicitudes no estimadas (30,4), las causas más frecuentes son la inadmisión (8,8), que sean remitidas a procedimiento
especial (7,7%) o que la información ya sea objeto de publicidad activa (5,0%).

Las solicitudes estimadas tardaron 30,3 días en resolverse, justo el periodo que se marca por ley. Las 5 resoluciones de
desistimiento por no enmienda y las 5 sobre las que se resolvió que la administración no disponía de la información fueron las que
más tiempo se tardó en cerrar, 59,4 y 77,4 días de media, respectivamente.

2. Temáticas de la solicitudes de información



2. Temáticas de la solicitudes de información
2.5 Departamento al que se dirige la solicitud.

Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021. (n=321) Aquellas solicitudes que tienen fecha de resolución. 
Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

(n=339)

18,6%

12,4%

9,4%

9,1%

4,4%

3,8%

3,2%

3,2%

2,7%

2,1%

0,9%

0,9%

0,6%

0,3%

0,3%

0,3%

0,3%

0,3%

27’10%Conselleria d'educació, cultura i esport

Conselleria de sanitat universal i salut pública

Conselleria de justícia, interior i administració pública

Conselleria d'agricultura, desenvolupament rural, emergència climàtica i transició ecològica

Vicepresidència i conselleria d'igualtat i polítiques inclusives

Conselleria de política territorial, obres públiques i mobilitat

Conselleria d'economia sostenible, sectors productius, comerç i treball

Conselleria d'hisenda i model econòmic

Conselleria de participació, transparència, cooperació i qualitat democràtica

Presidència de la generalitat

Agència valenciana de seguretat i resposta a les emergències (AVSRE)

Vicepresidència segona i conselleria d'habitatge i arquitectura bioclimàtica

Agència tributària valenciana (ATV)

Institut valencià de seguretat i salut en el treball (INVASSAT)

Institut cartogràfic valencià

Autoritat de transport metropolità de valència

Institut valencià d'art modern (IVAM)

Institut valencià d'atenció social-sanitària (IVASS)

Labora servei valencià d'ocupació i formació

92

63

42

32

31

15

13

11

11

9

7

3

3

2

1

1

1

1

1

Absolutos



2. Temáticas de la solicitudes de información

Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021.  Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

Mes de entrada de la solicitud

Departamento al que se dirige la solicitud Total Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio

Base 339 56 112 53 37 38 43

Conselleria d'educació, cultura i esport 27,1% 10,7% 51,8% 11,3% 16,2% 21,1% 18,6%

Conselleria de sanitat... 18,6% 21,4% 7,1% 34,0% 16,2% 26,3% 20,9%

Conselleria de justícia... 12,4% 25,0% 3,6% 11,3% 10,8% 15,8% 18,6%

Conselleria d'agricultura... 9,4% 7,1% 10,7% 13,2% 8,1% 5,3% 9,3%

Vicepresidència i conselleria d'igualtat... 9,1% 8,9% 8,9% 7,5% 16,2% 10,5% 4,7%

Conselleria de política territorial... 4,4% 8,9% 1,8% - 5,4% 5,3% 9,3%

Conselleria d'economia sostenible... 3,8% - 2,7% 1,9% 5,4% 7,9% 9,3%

Conselleria d'hisenda i model econòmic 3,2% 7,1% 4,5% 1,9% - - 2,3%

Conselleria de participació... 3,2% 1,8% 0,9% 5,7% 10,8% 5,3% -

Presidència de la generalitat 2,7% 1,8% 2,7% 1,9% 2,7% 2,6% 4,7%

Seguretat i resposta a les emergències (AVSRE) 2,1% 3,6% 1,8% 3,8% - - 2,3%

Vicepresidència segona i conselleria d'habitatge.... 0,9% - - 3,8% 2,7% - -

Agència tributària valenciana (ATV) 0,9% 1,8% 0,9% 1,9% - - -

Seguretat i salut en el treball INVASSAT 0,6% - - - 5,4% - -

Institut cartogràfic valencià 0,3% - 0,9% - - - -

Autoritat de transport metropolità de valència 0,3% - 0,9% - - - -

Institut valencià d'art modern (IVAM) 0,3% - 0,9% - - - -

Institut valencià d'atenció social-sanitària (IVASS) 0,3% - - 1,9% - - -

Labora servei valencià d'ocupació i formació 0,3% 1,8% - - - - -



2. Temáticas de la solicitudes de información
Género Edad Origen Tamaño municipio

Departamento al que se dirige la solicitud Total Dona Home
Hasta 35 

años
De 36 a 50 

años
Más de 50 

años
Comunidad 
Valenciana

Otras 
regiones

más de 
50.000

menos de 
50.000

Días hasta 
resolución

Base 339 161 171 80 121 108 266 73 200 137 339

Conselleria d'educació, cultura i esport 27,1% 37,9% 17,0% 23,8% 33,1% 23,1% 32,3% 8,2% 20,5% 36,5% 48,7

Conselleria de sanitat... 18,6% 17,4% 19,3% 17,5% 19,8% 20,4% 15,0% 31,5% 23,0% 11,7% 28,0

Conselleria de justícia... 12,4% 13,0% 12,3% 11,3% 7,4% 20,4% 13,9% 6,8% 15,0% 8,8% 20,0

Conselleria d'agricultura... 9,4% 8,7% 10,5% 17,5% 9,9% 4,6% 7,9% 15,1% 10,5% 8,0% 7,1

Vicepresidència i conselleria d'igualtat... 9,1% 9,3% 8,8% 7,5% 9,9% 5,6% 7,5% 15,1% 10,5% 7,3% 28,9

Conselleria de política territorial... 4,4% 2,5% 6,4% 3,8% 3,3% 5,6% 5,3% 1,4% 4,5% 4,4% 29,8

Conselleria d'economia sostenible... 3,8% 3,7% 4,1% 1,3% 3,3% 3,7% 4,1% 2,7% 4,0% 3,6% 25,3

Conselleria d'hisenda i model econòmic 3,2% 0,6% 5,8% 5,0% 2,5% 3,7% 2,3% 6,8% 3,0% 3,6% 34,3

Conselleria de participació... 3,2% 3,1% 2,9% 3,8% 1,7% 3,7% 3,4% 2,7% 3,0% 3,6% 19,1

Presidència de la generalitat 2,7% 0,6% 4,7% 2,5% 2,5% 2,8% 1,5% 6,8% 2,5% 2,9% 29,0

Seguretat i resposta a les emergències (AVSRE) 2,1% - 3,5% 1,3% 5,0% - 2,6% - 1,0% 3,6% 35,6

Vicepresidència segona i conselleria d'habitatge.... 0,9% 0,6% 1,2% 1,3% - 1,9% 0,8% 1,4% 1,0% 0,7% 94,0

Agència tributària valenciana (ATV) 0,9% - 1,8% 1,3% 0,8% 0,9% 1,1% - 1,0% 0,7% 75,0

Seguretat i salut en el treball INVASSAT 0,6% 1,2% - - - 1,9% 0,8% - - 1,5% 30,0

Institut cartogràfic valencià 0,3% - 0,6% - 0,8% - - 1,4% - 0,7% -

Autoritat de transport metropolità de valència 0,3% - 0,6% - - 0,9% 0,4% - - 0,7% 32,0

Institut valencià d'art modern (IVAM) 0,3% - 0,6% 1,3% - - 0,4% - - 0,7% 24,8

Institut valencià d'atenció social-sanitària (IVASS) 0,3% 0,6% - 1,3% - - 0,4% - 0,5% - 28,5

Labora servei valencià d'ocupació i formació 0,3% 0,6% - - - 0,9% 0,4% - - 0,7% 96,0



2. Temáticas de la solicitudes de información
Departamento al que se dirige la solicitud Total Estimatorias

No 
admitidas

Remitidas a 
procedimiento 

especial

Publicidad 
activa

Estimatorias 
parcialmente

Desistimiento 
por enmienda

No se 
dispone de 

la 
información

Desestimatorias
Remisión a 

órgano 
competente

Desistimiento 
voluntad 

interesado

No 
asignada

Base 339 224 30 26 17 12 5 5 4 1 1 14

Conselleria d'educació, cultura i esport 27,1% 33,9% 23,3% - 5,9% 25,0% 20,0% 20,0% 75,0% - - -

Conselleria de sanitat... 18,6% 19,2% 13,3% 11,5% 35,3% - 20,0% - - 100,0% 100,0% 28,6%

Conselleria de justícia... 12,4% 14,3% 16,7% - 5,9% 25,0% - 20,0% - - - -

Conselleria d'agricultura... 9,4% 1,8% 10,0% 80,8% 11,8% 8,3% - - 25,0% - - -

Vicepresidència i conselleria d'igualtat... 9,1% 10,3% 10,0% - 11,8% 16,7% 20,0% - - - - -

Conselleria de política territorial... 4,4% 5,4% - - 5,9% - 20,0% 20,0% - - - -

Conselleria d'economia sostenible... 3,8% 3,1% 10,0% 3,8% - 8,3% - - - - - 7,1%

Conselleria d'hisenda i model econòmic 3,2% 4,9% - - - - - - - - - -

Conselleria de participació... 3,2% 1,8% - 3,8% 17,6% 16,7% - 20,0% - - - -

Presidència de la generalitat 2,7% 2,2% 10,0% - - - - - - - - 7,1%

Seguretat i resposta a les emergències (AVSRE) 2,1% 0,4% - - - - - - - - - 42,9%

Vicepresidència segona d'habitatge.... 0,9% 1,3% - - - - - - - - - -

Agència tributària valenciana (ATV) 0,9% 0,4% 3,3% - 5,9% - - - - - - -

Seguretat i salut en el treball INVASSAT 0,6% - - - - - - - - - - 14,3%

Institut cartogràfic valencià 0,3% - - - - - - 20,0% - - - -

Autoritat de transport metropolità de valència 0,3% 0,4% - - - - - - - - - -

Institut valencià d'art modern (IVAM) 0,3% - - - - - 20,0% - - - - -

Institut val. d'atenció social-sanitària (IVASS) 0,3% 0,4% - - - - - - - - - -

Labora servei valencià d'ocupació i formació 0,3% - 3,3% - - - - - - - - -



2. Temáticas de la solicitudes de información

Base (n=339): Total de solicitudes de información del primer semestre de 2021. Fuente: Registro de solicitudes GVAGIP

A partir del texto las solicitudes 
del primer semestre de 2021, 

obtenemos esta nube de 
palabras. 

Podemos identificar las 
principales temáticas (sanidad, 

educación, empleo público…) así 
como su finalidad (estadísticas, 
información sobre un proceso 

selectivo…).


